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Gyermekkora óta érdekli a  
gépészet és a karbantartás - Horváth István

   Sok a munka a választókörzetben -Varga Ferenc országgyűlési képviselő

   Ötven éve nem engedik el egymást - Perczel Olivér Tibor és felesége 

   Cél a szenior tenisz világbajnoki cím - Magyar Ildikó 
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Főszerkesztői ajánló
Vajon lehet-e a génekben 

örökölni a gépész szakma iránti 

elhivatottságot? Címlapunkon 

Horváth István szerszámkar-

bantartási csoportvezető sze-

repel, akit a Legrand Zrt. vá-

lasztott ki, és aki 25 éve erősíti 

a céget. Ötven éves házassági 

évforduló alkalmából erősítet-

te meg fogadalmát családi kör-

ben Perczel Olivér és felesége 

Erzsike, amelyről lapunk is be-

számol az 5. oldalon. A Magyar 

Honvédség II. Rákóczi Ferenc 

14. Műszaki Ezred honvédelmi 

búvártáborában jártunk, ahol a 

búvárkodás és merülés alapjai-

val ismerkedtek meg a fiatalok, 

életre szóló élményeket szerez-

ve. Magyar Ildikó szenior teni-

szező tavaly áprilisban Miami-

ban járt a világbajnokságon. 

Palicska Irén kérdezte pályá-

járól, élményeiről és további 

terveiről. A részleteket a 7. ol-

dalon olvashatják. Licsicsányi 

Rózsa amatőr festőtől volt osz-

tálytársai búcsúznak. A sport-

hírekben beszámolunk az OCR 

terepakadályfutásról, amelyet 

Szentesen rendeztek. Klub-

történelmet írt Török Anna, a 

Four Diamonds Sportegyesület 

úszója, és remek eredmények-

kel zárták a júliust a Szentes Vá-

rosi Úszó Club sportolói is.  

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Egy kétéves gyermeket talál-
tak holtan egy szentesi ház ud-
varán. A rendőrök vizsgálják a 
körülményeket.

A rendőrségre július 25-én ér-
kezett bejelentés, mely szerint 
egy szentesi ház udvarán lévő 
medencében holtan találtak 
egy 2 éves gyermeket. A nyomo-
zók szakértők bevonásával vizs-
gálják a haláleset körülményeit. 
A Csongrád-Csanád Vármegyei 
Rendőr-főkapitányságon gon-
datlanságból elkövetett embe-
rölés miatt indult eljárás isme-
retlen tettes ellen.

Forrás: police.hu

Meghalt egy kétéves gyermek Szentesen 

Az előző évek gyakorlatához 
hasonlóan, kérik a város lakos-
ságát, gazdasági és társadalmi 
szervezeteit, tegyenek javas-
latot azon személyekre, kol-
lektívákra, akiket, amelyeket 
méltónak tartanak arra, hogy 
részükre 2023 évben odaítél-
hessék a Szentes Város Díszpol-
gára címet, illetve a Szentes Vá-
rosért Emlékérmet.

A Szentes Város Díszpolgá-
ra cím, valamint a Szentes Váro-
sért Emlékérem díj alapításáról 
és adományozásának rendjé-
ről szóló 11/2023. (V.25.) önkor-
mányzati rendelet a Szentes Vá-
ros Díszpolgára cím és a Szentes 
Városért Emlékérem adományo-
zásáról a következő rendelkezé-
seket tartalmazza:

A 2.§ (1) bekezdés szerint „A 
Szentes Város Díszpolgára cím 
adományozható annak a ma-
gyar vagy külföldi állampolgár-
nak, aki valamely kiemelkedően 

jelentős munkájával vagy egész 
életművével mind a városon be-
lül, mind pedig országosan vagy 
nemzetközi viszonylatban olyan 
általános elismerést szerzett, 
amely hozzájárult a város jó hír-
nevének öregbítéséhez, továbbá 
példamutató emberi magatartá-
sa miatt egyébként köztisztelet-
ben áll.”

A 4. § értelmében „Szentes Vá-
rosért Emlékérem adományozha-
tó azoknak a személyeknek, sze-
mélyek csoportjának, társadalmi, 
gazdasági szervezeteknek, vagy 
intézményeknek, akik vagy ame-
lyek a város fejlesztésében, a tár-

sadalmi, szociális, egészségügyi, 
oktatási-nevelési, kulturális-mű-
vészeti, sport és gazdasági élet 
bármely területén, ágazatában 
kiemelkedő munkát végeztek, 
és ennek révén a város értékeit 
növelő, maradandó eredménye-
ket értek el.”

A részletes indokolással ellá-
tott, a kitüntetésre javasoltak 
életútját és szakmai munkássá-
gát bemutató indítványokat au-
gusztus 31-ig kérjük eljuttatni a 
Szentesi Közös Önkormányzati 
Hivatal Jegyzői Irodájába, Szen-
tes, Kossuth tér 6. szám alá.

Ki legyen a város új díszpolgára?

ÚJ SZOLGÁLTATÓ VÉGZI A HULLADÉKGAZDÁLKODÁST
2023. július 1-től a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. végzi a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatást Szentesen. A közszolgáltató tájékoztatása 

alapján a Berki hulladékudvar nyitvatartási ideje az alábbiak szerint módosult:

hétfő, kedd, szerda: 12-től 20 óráig

csütörtök, péntek, szombat: 8-tól 16 óráig.
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Halupa Eszter

Még 2022-ben írtunk ar-
ról, hogy Varga Ferenc a Job-
bik roma országgyűlési kép-
viselőjelöltjeként került fel az 
ellenzéki párt országos listá-
jára, majd a parlamentbe or-
szággyűlési képviselőként. 
A beszélgetés alkalmával el-
mondta, hobbiként és kihívás-
ként tekintett a roma önkor-
mányzati munkájára. Tavaly 
választania kellett a civil mun-
ka és a politika között. Az utób-
bi mellett döntött. Hogyan tel-
nek a mindennapjai, mik a 
tervei, miért csatlakozott a DK-
hoz a Jobbik frakciójából, erről 
is nyilatkozott lapunknak Var-
ga Ferenc. 

–  Hogyan éli meg az ország-
gyűlési képviselőséggel járó fele-
lősséget?

– Sokan kérdezték már tőlem, 
hogy felemelő érzés-e az Or-
szágházban képviselőként dol-
gozni. A válaszom erre egyrészt 
igen, hiszen nemzetünk nagyjai 
is ott ültek, viszont lehangoló is 
egyben, ha a jelenlegi politikai 
kultúráról van szó. Azt tapaszta-
lom, hogy az elmúlt 13 évben a 
Fidesz elfojtotta a politikai vita-
kultúrát a közéletben és a ma-
gyar parlementben is. Előfordul, 
hogy felszólalásaimnál a kér-
déseim érdemi megválaszolása 
nélkül pattanok le. Ha kellemet-
len a kérdés, személyeskedés a 
válasz. Elég csak visszatekinte-
nünk a legutóbbi országgyűlési 

választásokra, nemcsak képvise-
lői, de miniszterelnöki vitát sem 
láthattunk.

–  Milyen feladatai lettek, mely 
bizottságok munkájában vesz 
részt? 

– Jelenleg a Vállalkozásfejlesz-
tési Bizottság alelnöke vagyok, 
amely a közgazdász végzettsé-
gemhez is közel áll. Másrészt tag-
ja vagyok a Népjóléti Bizottság-
nak is. Az utóbbiban jellemzőbb 
a viták kialakulása. Itt tárgyal-
tuk például a lélegeztetőgépek 
ügyét, amiket a kormány a Co-
vid alatt szerzett be. Legutóbb 
a védőnőkkel kapcsolatban volt 
politikai vitánk, ugyanis a helyi 
önkormányzatokhoz való tarto-
zásuk szűnt meg, ezáltal az eddig 
jól működő védőnői rendszer is 
megingott. Pedig inkább fejlesz-
teni kellene. Ingázom Szegvár és 
Budapest között, és igyekszem 
minél több időt a választókörze-
temben tartózkodni. 

– A Jobbik listájáról jutott be or-

szággyűlési képviselőként a parla-
mentbe, majd történt egy váltás, 
kilépett a pártból, és a DK-hoz csat-
lakozott. Mi vezetett idáig? 

– Igen, történt egy váltás. Nem 
éreztem jól magam a Jobbikban. 
Zöldfülűként kerültem a parla-
mentbe és nagyjából két hetem 
volt rájönni arra, ha nem állok 
a sarkamra, elveszek. Az elején 
semmilyen iránymutatást nem 
kaptam, hogyan tovább. Elkezd-
tem az országjárást, létrehoztam 
a saját civil szervezetemet, szá-
mos témát, ügyet képviseltem 
a parlamentben és azon kívül is. 
Nem érzékeltem a jobbikos kép-
viselőtársakon, hogy hasonlóan 
cselekednének. Azt láttam, hogy 
amely egykoron a vidék párt-
ja volt, elvesztette kapcsolatát, 
a képviselői bezárkóztak az Or-
szágház falai közé. Ebből nem 
láttam a kiutat, és emiatt hagy-
tam ott a Jobbikot, független 
képviselővé váltam. Ugyanis az 
országház szabályai nem teszik 
lehetővé, hogy a DK frakciójába 
beüljek, de ettől függetlenül, tel-
jes értékű tagként veszek részt a 
munkájukban. A Demokratikus 
Koalícióban egytől egyig min-
denki a kormányváltásért dol-
gozik, a képviselőtársaimmal fo-
lyamatosan járjuk az országot és 
tesszük a dolgunkat a legjobb tu-
dásunk szerint. 

– Ez a munka miben nyilvánul 
meg? 

– Dobrev Klára árnyékkormá-
nya folyamatosan szakmai mun-
kát végez, programokat dolgoz 

ki, alternatívát nyújt, megmutat-
ja, hogy mi hogyan csinálnánk 
másként, jobban, tisztességeseb-
ben.  Ebben a munkában is részt 
veszek, mint a nemzetiségi ön-
kormányzatokért felelős árnyék-
kormánybiztos. A Magyarorszá-
gon élő nemzetiségek számára 
kívánunk normális érdekképvi-
seletet kialakítani. 

– Mik a jövőbeni tervei? 
– A mandátumom négy évre 

szól, ezt a négy évet szeretném 
a lehető legjobban kihasználni, 
úgy, hogy helyben és országosan 
is igyekezzek segíteni. Nehéz az 
ellenzék építkezése, viszont dol-
gozni kell. Elég komoly szociá-
lis és gazdasági válság kialakulá-
sát tapasztalhatjuk, sokan hétről 
hétre, napról napra élnek. Véle-
ményem szerint újabb megszo-
rítások következnek. Azt sem lá-
tom, mi lesz a sportcsarnok vagy 
a kórház ügyével Szentesen. Né-
hány hónappal ezelőtt átvettem 
a Csongrád-Szentes Demokrati-
kus Koalíció vezetését, keményen 
dolgozunk a Csongrád 3-as vá-
lasztókerületben. Várhatóan ős�-
szel tisztújítást tartunk, és bízom 
abban, hogy elnökként viszem 
tovább a helyi politikai szerveze-
tet. A Szentes környéki települé-
sekről már 50-60 új belépőnk van, 
készülünk a helyhatósági válasz-
tásokra. A választókerületben 
Szentesre és Csongrádra kon-
centrálunk a legjobban, Szente-
sen kompromisszumkészen 10 
képviselőjelöltet állítunk a 2024-
es önkormányzati választásokra. 

Sok a munka a választókörzetben

Tisztelt 
környezetszépítő lakosság!  

A tavasz után megérkezett a nyár is, 
virítanak már az évszak hírnökei. Ugye 
készülnek a szebbnél szebb fotók? Ne 
fedjék! Szentes Város Önkormányzata 
hagyományőrző módon 20. alkalom-
mal idén tavasszal is meghirdette a 
„Virágszínvonalasabb Szentesért” vá-
rosszépítő versenyt. Szép kerek évfor-
duló lesz, teli meglepetésekkel!

Az alábbi 4 kategóriában várják a 
nevezéseket:
•	  Családi házas kategória /csalá-

di házak előtti közterület és a köz-
területről jól látható magánker-
ti rész/

•	  Munkahelyi kategória /intézmé-
nyek, vállalkozások /

•	 Lakóközösségi kategória /tömb-
házas épületek, épület részek előt-
ti zöldfelület/

•	  Erkély, balkon /közterületről is jól 
látható legyen, pl.: balkonládák, 
függesztett kaspók, stb./

Minden versenyre nevezett a kert-
jéről, ingatlanja előtti közterületi rész-
ről, erkélyéről készített fotóit CD-re 
írva augusztus 15-ig nyújthatja be a 
Szentesi Közös Önkormányzati Hiva-
tal Műszaki Irodájára. Kérik, hogy 20 
db fotónál többet ne írjanak a CD-re! A 
kert összhangját jól érzékeltető képe-
ket készítsenek. A CD borítón jól látha-
tó módon fel kell tüntetni a versenyre 
jelentkező nevét, címét, telefonos el-
érhetőségét és azt, hogy mely kategó-
riába szeretne jelentkezni.

Mindenkinek jó egészséget, jó nya-
ralást, jó kedvet és örömteli kertész-
kedést kíván Szentes Város Önkor-
mányzata!

Augusztus 15-ig lehet jelentkezni 
a városszépítő versenyre 
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Polyák Zsuzsanna

A Hunyadiak Örökében Törté-
nelmi Hagyományőrző Egyesü-
let 2008-ban jött létre. Olyan fi-
atalok alapították, akik már ezt 
megelőzően is évek óta foglal-
koztak hagyományőrzéssel. Az 
egyesület célja a XV. századi 
Magyarország kulturális örök-
ségének megőrzése, korhű és 
szórakoztató módon történő 
megismertetése. Programja-
ik során a magyar történelem 
egyik legnemesebb korát, a 
Hunyadi János kormányzósága, 
valamint fia, Mátyás uralkodá-
sa közötti időszakot elevenítik 
fel. Legfőbb céljuk a középko-
ri haditechnika, kultúra, királyi 
udvari életmód bemutatása, 
hagyományainak megőrzése 

és átadása. Ezt elsősorban ha-
gyományőrző rendezvényekkel 
igyekeznek biztosítani.

Bene Viktor és Luli Áron, a Hód-
mezővásárhelyi Szakképzési Cent-
rum Szentesi Zsoldos Ferenc Tech-
nikum két tanulója is lelkes tagja 
ennek a hagyományőrző csapat-
nak. Ezen tevékenységükért idén 
tavasszal a Szentes-Csongrád Ro-
tary Club „Higgy magadban és ki-
nyílik a világ” elnevezésű pályáza-
tán elismerésben részesültek. A 
pályázat díjazottjai az oklevél mel-
lett tanulmányi ösztöndíjat is kap-
tak, amelynek összegét eszközök, 
felszerelés beszerzésére, illetve ta-
nulmányi utak, versenyek részvé-
teli költségeire fordíthatják.

Bene Viktor a Zsoldos 3./11. C 
osztályos tanulója egy átlagos 

középiskolás srácként határozta 
meg önmagát pályázatában, akit 
nagy és szerető családja minden-
ben támogat. Egy békés kis fa-
luban – Fábiánsebestyénen – él, 
ahol nagyon összetartó a közös-
ség, így ő is rendszeresen kiveszi 
a részét a közösségi feladatokból. 
Ha a faluban valaki olyan mozgal-
mat indít, ami a közösség érdekeit 
szolgálja, akkor Viktor azt mindig 
támogatja. Iskolai tanulmányai 
mellett a Szent Sebestyén Önkén-
tes Tűzoltó Egyesület aktív állo-
mányának is oszlopos tagja. Ezen 
kívül hobbiból egzotikus állato-
kat tart, akikkel biológia órákra 
jár előadást tartani, mert próbál-
ja megszerettetni a fiatalokkal az 
állatvilágot, ami körülvesz minket.

Luli Áronnak, a Zsoldos 2./10.B 
osztály tanulójának egy jóbarát-
ja ajánlotta, hogy csatlakozzon 
a Hunyadiak Örökében Törté-
nelmi Hagyományőrző Egyesü-
lethez. Az egyesületben legin-
kább a hosszúkard-vívás érdekli, 
és úgy érzi, hogy ez lassan már 
az életformájává válik. Ezen fel-
ül Áron követi a Szent György Lo-
vagrend munkásságát is, mert 

azzal a korral és azokkal az érté-
kekkel, amit képviselnek, ő is tud 
azonosulni. Az egyesület által le-
hetősége van arra, hogy a Szent 
György Lovagrendhez tartozzon, 
és egyszer majd ő is szeretne lo-
vaggá válni. Az egyesületben a 
gyermekfoglalkozásokból is szí-
vesen veszi ki a részét, mert sze-
retné, hogy a gyerekeknek él-
ményteli és tanulságos legyen a 
tudásátadás. Áronnak a karitatív 
munka is motiváló. Az egyesület 
által hátrányos helyzetű gyerekek 
számára szervezett táboroztatá-
sában is részt vesz: segít a játékos 
tanulásban, a fejlesztő progra-
mok szervezésében, a kézügyes-
séget fejlesztő feladatokban. Fon-
tos számára a környezetvédelem 
is, melyre a gyerekek figyelmét is 
igyekszik felhívni, ezek „eszközei” 
a fűnyírás, a faültetés és a virágül-
tetés. Tervei között szerepel, hogy 
minél tovább folytatja majd eze-
ket a tevékenységeket, különö-
sen a környezettudatosság terü-
letén, illetve a hátrányos helyzetű 
és nehezebb anyagi forrásokkal 
rendelkező gyerekeket fejleszté-
sében szeretne segíteni.

„Hat nyár, hogy egymásba sze-
ressenek. Egy pillanat, ami min-
dent elronthat. Egyetlen hétvége, 
hogy helyrehozzák a dolgokat.

Azt mondják, ha egyszer fel-
nősz, sosem mehetsz igazán haza 
többé. Persephone Fraser számá-
ra ez túlságosan is igaznak bizo-
nyul, mivel egy évtizeddel ezelőtt 
elkövette élete legnagyobb hibá-
ját. Gyermekkora ragyogó tóparti 
nyarait egy stílusos lakásra cserél-
te a nagyvárosban, ahol bár tár-
sasági életet él, és rendszeresen 
találkozgat az új barátaival, még-
is mindenkit biztos távolságban 
tart a szívétől.

Egészen addig a telefonhívá-
sig, ami hirtelen visszarepíti őt 
Barry’s Bay-be és Sam Florek bűv-
körébe. Ő az a férfi, akiről gyerek-
ként sosem gondolta volna, hogy 
nélküle kell leélnie az életét.”

A Minden elmúlt nyár elké-
pesztő népszerűségnek örvend 
a közösségi médiában, csak Tik-
Tokon nagyjából 50 milliószor ke-
restek már rá a könyvre, a felhaj-
tás pedig nem véletlen. Fortune 
első regénye megmutatja, milyen 
kitörölhetetlen az ember életéből 
az első szerelem. Egyszerre sze-
rethető és könyörtelen, bájos és 
fájdalmas. Szereplőink a felnö-

vés küszöbén állnak, meghozzák 
életük első igazán fontos dönté-
seit, kétségeiket és bizonytalan-
ságukat látva mi is újra átélhet-
jük kamaszkorunkat. A szerelmi 
szál mellett nagy hangsúly kerül 
a nem romantikus kapcsolatokra 
is, hogyan szövődnek életre szó-
ló barátságok, és mekkora ereje 
van a bocsánatkérésnek és meg-
bocsátásnak. 

A romantikus regények ked-
velőinek kötelező olvasmány ez 
a könyv. Váltott szemszögből kö-
vethetjük nyomon Percy és Sam 
múltját és jelenét, közben pedig 
végig izgulhatunk, hogy vár-e rá-

juk közös jövő, vagy mint minden 

nagy szerelemnek, ennek is el kell 

múlnia. 

Hagyományőrző fiatalok a Zsoldosban

A városi könyvtár ajánlja a nyári hónapokra

Carley Fortune - Minden elmúlt nyár
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Darók József

Ötven esztendővel ezelőtt, 
1973. július 28-án Perczel Olivér 
Tibor és Kalmár Erzsébet Ilona a 
szentesi Városházán kijelentet-
ték, hogy házasságot kötnek. 
Fél évszázad elteltével, 2023. 
július 15-én családi körben újra 
megerősítették házassági foga-
dalmukat. Családi minta is volt 
előttük, hiszen nem ők az elsők 
a famíliában, akik hosszú házas-
ságot értek meg.

Családi „összesküvés” volt a ju-
bileumi ünnepség, hiszen a házas-
pár nem tudott róla, hogy meg-
szervezik ezt a szép eseményt 
számukra, amikor ismét kéz a kéz-
ben mondhatták ki az igent, ez-
úttal már Lászlóné Üveges Erika 
anyakönyvvezető előtt. A zene-
tanárrá lett Tamás fiuk trombitán 
szegedi fanfárral vezette fel a ce-
remóniát, egyik kedvenc városuk-
ra utalva. A házaspárnak elsőként 
Szabó Zoltán Ferenc polgármester 
gratulált. – Az élettől óriási aján-
dék, ha két ember megtalálja egy-

mást, és olyan harmóniát képesek 
egymással kialakítani, hogy ötven 
évet együtt sikerül megélni, s ezt 
a harmóniát kívánom a követke-
ző évtizedekre is – fogalmazott a 
városvezető. 

A házaspár férfi tagja, ahogy 
titulálja is magát, tőzsgyökeres 
szentesi, Erzsike Tatabányán szü-
letett, és csak 14 éves korában ke-
rült városunkba.

Erzsike és Olivér nem voltak már 
ismeretlenek egymás számára, de 
a mindent eldöntő találkozás a 
lány másfél éves érettségi osztály-
találkozóján történt, a Strandven-
déglőben, 1972 karácsonyán. Er-
zsike hellyel kínálta a késve érkező 
Olivért maga mellett. A férfi leült 
és el sem akart onnan mozdulni. 
Már a következő nyáron házassá-
got kötöttek, hamarosan érkeztek 
a gyermekek is, Zsófi, majd Olivér. 
Ahogy ők kezdtek leválni tőlük, és 
élni saját életüket, a házaspár úgy 
érezte, még jó lenne valakit dé-
delgetni, így életet adtak harma-
dik gyermeküknek, Tamásnak.

Amikor újból ketten maradtak, 
a legjobbkor érkeztek az unokák: 
Gabika, Zsófika, Fruzsika, Böbike 
és a kis Tomika. Büszke, ötunokás 
nagyszülőkké váltak Erzsike és Oli-
vér, akik a munkájuk során is ne-
velték a gyerekeket, a férfi, mint 
pedagógus, felesége pedig negy-
ven év alatt Szentes több óvo-
dájában is dolgozott óvónőként. 
Munkájuk kapcsán sokszor ad-
tak egymásnak tanácsot, beszél-
ték meg az óvodában, iskolában 

felmerülő kisebb-nagyobb gon-
dokat. Ez is sokat segített abban, 
hogy szorosabb legyen a kapcso-
latuk. Hogyan lehet eljutni 50 éves 
házasságig? – tudakoltuk tőlük. – 
Türelemmel, szeretettel, megér-
téssel egymás iránt. Nagyon so-
kat nem változtattunk a másikon, 
ahogy mondani szokás, egymás-
hoz alakultunk – árulta el Erzsike. 
S még a családi minta issokat szá-
mított, fűzte hozzá a férj: apósá-
ék több mint 40, szülei 60 évnél 
is több időt éltek egymás mellett.

Hogyan tetszettek meg egy-
másnak, mit találtak meg a má-
sikban? - Formás, csinos csajocs-
ka volt, én meg egy langaléta, 
vékony figura – emlékezett fele-
ségével összenevetve Olivér. 

– Nem lehet ezt megmagya-
rázni, hogy mitől találtuk egy-
más szimpatikusnak. Azt mond-
tam neki, üljön oda, s ott maradt, 
bármikor felállhatott volna, aztán 
meg is beszéltük, mikor találko-
zunk. Karácsony másnapján volt 
ez a találkozás, s július 28-án meg-
házasodtunk, nem kellett hosszú 
idő, hogy eldöntsük, együtt aka-
runk élni – mesélte Erzsike, miköz-
ben szorosan ölelték egymást. 

Ötven éve nem engedik el egymást

MEGRENDELŐLAP
Jelen Megrendelő aláírásával megrendelem a Szentesi Élet című 
hetilapot az alábbi címre
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

Szentes Város Önkormányzata felhívja a tisztelt lakosság figyel-
mét, hogy az ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt. az 
üzemeltetési területén található felhasználók számára utólagos 
csatornarákötés átvételi kampányt indított.

Az ingatlantulajdonosoknak 2023. július 1-től október 31-ig van 
lehetőségük bejelenteni a korábban készült, de az ALFÖLDVÍZ Zrt. 
felé be nem jelentett szennyvízcsatorna bekötéseket. Amennyi-
ben a rákötés és a házi csatorna minden műszaki előírásnak meg-
felel, akkor szabályos átvételi eljárás keretében lehetőség van leg-
alizálni a csatlakozást.

A kampány időtartama alatt a bejelentő felhasználók mentesül-
nek az 50 ezer forintos kötbérfizetési kötelezettség alól.

A fenti időszakot követően, 2023. november 1-től az ALFÖLD-
VÍZ Zrt. fokozott ellenőrzést hajt végre a be nem jelentett illegá-
lis rákötések felderítésére.

A kampány részleteiről és az azzal kapcsolatos tudnivalókról 
az ALFÖLDVÍZ Zrt. Facebook oldalán és a http://www.alfoldviz.
hu honlapon kaphatnak tájékoztatást.

Az Alföldvíz Zrt. felhívása 
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Palicska Irén 

A Magyar Honvédség II. Rá-
kóczi Ferenc 14. Műszaki Ezred 
a Honvédelmi Táborok kereté-
ben több éve szervez búvártá-
bort Szentesen, ahová július 
21-én mi is bepillanthattunk. A 
14-18 év közötti fiatalok az egy 
hét alatt megismerkedtek a bú-
várkodás szépségeivel és a kü-
lönböző merülések alapjaival. 
6 méter mélyre merültek, fúr-
tak kézi furdanccsal, végrehaj-
tottak páros és csoportos me-
rülést, kötözést, valamint az 
ön- és társmentési techniká-
kat is gyakorolták. 

Erdei Kálmán hadnagy, tábor-
parancsnok lapunk kérdésére el-
mondta, a tábor legfőbb vonz
ereje, hogy nem egy átlagos 
dologgal foglalkoznak, keve-
sen lehetnek búvárok, ha valaki 

ezt végigcsinálja, az önbecsü-
lést ad neki. A különlegesség ér-
zése hajtja az embert erre a pá-
lyára, és tartja itt. – A honvédségi 
kiképzésben betartjuk a lépcső-
zetesség elvét. Az elején védett 
vízben, medencében merülnek a 
tanulók, majd kipróbálják a nyílt 
vizet, végül szabadtüdős merülé-
seket is végrehajtanak. Mindenki-
nek más tetszik jobban – hangsú-
lyozta. A hadnagytól megtudtuk, 
a Magyar Honvédség több éve 
szervez honvédelmi táborokat 
az ország minden részén, a tur-
nusokat központilag hirdették 
meg, és nagyon hamar elfogytak 
a helyek, összesen 5400 gyerek 
jelentkezett országosan. Szen-
tesen az idén öt tábort – két ön-
védelmi és három búvár temati-
kájút – szerveztek, a résztvevők 
az ország minden szegletéből je-
lentkeztek. Orvosi alkalmassá-

gi vizsgálat is szükséges volt a 
részvételhez, ez is egyfajta szű-
rő. – Rengeteg fiatal jön hozzánk, 
tőlünk minden lehetőséget meg-
kapnak. Egy gyerek egy oktatóval 
merül, így maximális figyelmet, 
támogatást, és védelmet kap, ha 
olyan helyzetbe kerül – fogalma-
zott a táborvezető. 

Mezei Konrád Dávid Buda-
pestről érkezett, műszaki techni-
kumba jár. 2018-ban, 13 évesen 
jelentkezett az első honvédelmi 
táborba, és azóta legalább há-
romban vett részt: túlélő-, har-
cos-, legutóbb pedig a légvédel-
mi tábor lakója volt Zsámbékon. 
Mivel 18 éves, ez az utolsó lehető-
sége, és úgy gondolta, kihasznál-
ja. – Édesanyám ipari búvárként 
dolgozott Egyiptomban és Líbiá-
ban, ő bíztatott, hogy próbáljam 
ki. Nagyon tetszett az egy hét, le-

het, hogy még tábor után is bú-
várkodni fogok hobbiból – me-
sélte lapunknak Konrád, akinek 
az első merülése volt a legem-
lékezetesebb. A Tiszán csak úsz-
tak, Mályin merültek nyílt vízben. 
A szintezés jobban tetszett neki, 
mert ott 6 méteres mélységbe 
tudtak lemenni. Ezt már koráb-
ban, egy úszótáborban is meg-
tapasztalhatta, ahol 5-6 méter 
mélységben járt, mindössze egy 
úszószemüvegben. A fiatalember 
elárulta, a technikum után villa-
mossági területen szeretne elhe-
lyezkedni, de a továbbtanuláson 
is gondolkozik, a mérnöki pálya 
érdekli, és a honvédség is szóba 
jöhet. 

Palicska Irén 

2018-ban dr. Várdi Katalin pulmonoló-
gus, somnológus kezdeményezésére in-
dult útjára a vokális fizioterápia, a SING-
LUNG. A módszer középpontjában a zene, 
az éneklés éltető ereje áll, az éneklő szer-
vek bekapcsolása, tudatos használata se-
gít a helyes légzés tanulásában. A mód-
szerről és a terápiás hétről beszélgettünk 
az egyik résztvevővel, Szabó Jolánnal. 

A terápia nemcsak a zenét hozza közel a 
résztvevőkhöz, de önismereti, testtudati tré-
ning is egyben, hiszen szervi és lelki műkö-
désünket tanulják, osztják meg egymással a 
résztvevők az együtt töltött terápiás héten. A 
SINGLUNG módszer tudomány és művészet 
összefonódása, amely az utóbbi években 
egyre inkább kimozdul a kórházi közegből, 
köszönhetően a támogatóknak, öntevékeny 
és önszervező terápiává nőtte ki magát. A te-
rápiás hetek ápolói, orvosi felügyelet mellett, 
énekművész tanárok vezetésével történnek. 

A résztvevők az idén az International Busi-
ness School Nemzetközi Üzleti Főiskolán 

(IBS) töltöttek egy hetet és léptek fel a végén. 
Ide tüdőbetegek, asztmások, szívbetegek, 

COPD-sek járnak, most majd 30-an csatlakoz-
tak, régi és új tagok. A terápiás héten 9-től 
12 óráig táncpedagógus, klarinétos, opera-
énekes tartott előadásokat, tornagyakorlato-
kat végeztek, sétáltak, tanultak hangképzést, 
énekeket, latin szövegeket is. Délutánonként 
filmvetítésen, gyöngyfűzésen, zeneterápián 
és masszázson vettek részt. Mindezt állandó 
egészségügyi felügyelet mellett, ahol mérték 
a szaturációt és a vérnyommást. 

Szabó Jolán 12 éve jár a tüdőszanatórium-
ba. Tavaly fölmerült benne, hogy a SINGLUNG 
terápiát Szentesen is szeretné elindítani. Fel-
kereste az EFI irodát, írt a központnak egy le-
velet, amit továbbítottak a Belügyminisztéri-
umnak. Onnan azt a visszajelzést kapta, hogy 
jó az ötlet, csak orvosilag alá kellene támasz-
tani. – Egyelőre itt tartunk. Dr. Várdi Katalin 
főorvosnő azt mondta, hogy egy énektanár-
ral és egy gyógytornásszal el lehetne indíta-
ni a csoportot. Andor Csilla énekművészt már 
felkértem, kapnánk helyet a Dózsa Házban, 
esetleg a zeneiskolában. Most szponzorokat 
kellene keresni ahhoz, hogy Szentesen is el-
kezdhessük a terápiát, illetve itt is megren-
dezhetnénk az egyhetes tábort a SINGLUNG 
kórussal – mesélte Szabó Jolán. 

Hat méter mélyre merültek a búvártábor lakói  

SINGLUNG – a vokális fizioterápia
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Palicska Irén 

Nem először szerepel a Szen-
tesi Életben Magyar Ildikó sze-
nior teniszező, a HSZC Szente-
si Zsoldos Ferenc Technikum 
orosz-testnevelés szakos pe-
dagógusa. Tavaly áprilisban a 
Miamiban megrendezett világ-
bajnokság kapcsán mesélt la-
punknak, idén pedig a várostól 
kapott elismerést a sportolói 
díjátadón. 

– Gratulálunk a legfrissebb el-
ismeréshez! Gondolom, a sok-sok 
bajnoki cím és kupa mellett kitün-
tető, hogy a város is értékeli az ed-
dig elért eredményeidet. 

 – Köszönöm szépen! Minden-
képpen fontos számomra, hogy 
elismerik a teljesítményemet, hi-
szen 12 éves korom óta verseny-
zek. Folyamatosan jelen voltam a 
korosztályos, majd a felnőtt ver-
senyeken és a csapatbajnoksá-
gokon. 13 évesen kerültem be a 
felnőtt csapatba, alig volt olyan 
év, amit kihagytam. Két lányom 
született, szinte a teniszpályára. 
Evelin egy hónapos volt, amikor 
mózeskosárban vittük Szeged-
re, mert első helyen játszottam, 
és ki kellett állnom a csapattal. 
Szakosztályvezetőnk, Lakos Sa-
nyi bácsi felesége, Olgi néni vi-
gyázott rá a pálya mellett, a li-
getben. A nagylányom most a 
csapattársam, és már ő is anyuka, 
tavaly májusban születtek az iker 
fiú unokáim, nyáron már őket is 
vittük a versenyekre. Egyébként 
háromszoros nagymama vagyok, 
kisebb lányomnál is van egy fél-
éves pici lány.

– Hogy kerültél a teniszpályára 
12 évesen? 

– Egy véletlen folytán. Az egyik 
barátnőm, Dózsa Zsuzsa Orosz 
Imrénél, Zirónál teniszezett, és 
hívott, hogy menjek vele. Szeret-
tem a sportot, főleg a labdajáté-
kokat, kedvem is volt hozzá, tet-
szett az egész, és úgy látták, hogy 
érzékem is van hozzá. Barát Ildi-
nél kezdtem, Ziró messziről fi-
gyelt, és azt mondta, hogy szíve-
sen foglalkozna velem, átvenne a 
csoportjába. 

– Mi kell a teniszhez? Labdaér-
zék, gyorsaság, technika? 

– A tenisz nagyon összetett. A 
fizikai adottságok is kellenek hoz-
zá, de sokat számít a mentális fel-
készültség és hozzáállás. Egy fo-
cimeccs 1,5 óráig tart, egy tenisz 
mérkőzés akár több órás is lehet, 
és az utolsó pillanatban is meg-
fordulhat minden. Hiába vezetsz 

6-0, 5-0, 40-semmire, egy pont 
kellene, hogy megnyerd, de 
nem jön össze, mert valami tör-
tént. Valaki ezt nem tudja kezelni. 
A keszthelyi ITF nemzetközi tor-
nán egy lengyel hölggyel játszot-
tam, 4 óráig gyűrtük egymást, és 
a negyedik óra végén már a ver-
senyigazgató is felült, hogy ve-
zesse a meccset, nehogy valamit 
elnézzünk. A játékosok itt maguk 
számolják a pontokat. 40 fokban, 
4 óra játék után nem lehet  annyi-
ra koncentrálni, de megnyertem. 
Lelkileg sokat segített kisebb lá-
nyom jelenléte, aki végig a pálya 
mellett szurkolt nekem. Nagyon 
jóleső érzés volt.  

 –  Egyéniben vagy párosban ját-
szol szívesebben? 

– Inkább egyéniben, mert ha 
elrontok valamit, csak magamat 
okolhatom. Komoly meccseken 
az ember picit elbizonytalano-
dik. Párosban ugyan egymást 
erősítjük a partneremmel, de ha 
épp rossz passzban vagyok, nem 
akarok vele kitolni. Ha egyéniben 
hibázok, esetleg inkább elenge-
dem a szettet, és a következőben 
odateszem magam. Fiatal korom-
ban nagyon sokszor döntő szet-
tes meccseket játszottam, mert 
valahogy az első játszmában nem 
melegedtem be, nem hangolód-
tam rá a mérkőzésre. Tudom, 
hogy nagyon fontos a bemelegí-
tés, egyik szakdolgozatomat is 
ebből írtam, A bemelegítés hatá-

sa a mérkőzés kezdeti szakaszá-
ban címmel, ennek ellenére leg-
többször elmismásoltam. 

– Hogyan készülsz a versenyek-
re, a bajnokságokra? 

– Az a gond, hogy sajnos nem 
igazán akad edzőpartnerem. 
Mindenki dolgozik, és pl. télen 
csak este jutnánk be a fedett 
pályára. Már elkezdődött a sze-
zon, nem is jutottam el minden 
versenyre, mert ezek háromna-
posak, általában péntek-szom-
bat-vasárnap rendezik meg őket, 
a nemzetköziek pedig egyhete-
sek. Szabadságot kellene kiven-
nem, de tanárként nem egyszerű, 
mert rögzítve vannak a tanítási 
szünetek, csak néhány napot tu-
dok saját igényem szerint felhasz-
nálni. Nyáron könnyebben meg-
oldható az edzés és a versenyekre 
való eljutás is. Ha elutazom, ak-
kor már mindhárom számban 
– egyéni, páros, vegyes páros – 
nevezek. Minden nap két-három 
mérkőzést játszom. Tulajdonkép-
pen nekem a versenyek jelentik 
az edzést, ahol különböző erős-
ségű játékosokkal találkozom. 
Van olyan, akivel annak idején is 
komoly meccseket játszottunk. 
Fejben nagyon sok minden eldől. 

– Milyen élmény volt a tavaly 
Miamiban megrendezett világ-
bajnokság? 

– Fantasztikus élmény volt! Az 
ünnepélyes megnyitó a stadion-
ban, ahogy felvonultunk a ma-
gyar csapattal, ahová hétköznapi 
ember nem is juthatna be. Min-
den földrészről érkeztek spor-
tolók. Miami mellett, Boca Ra-
tonban rendezték meg, maga a 
létesítmény, az épületek is fan-
tasztikusak, mintha egy kastély-
ban lettünk volna. Csodálatos 
volt a környezet, a hangulat, a tár-
saság. Mindenki nagyon kedves 
volt, nem ellenségként, hanem 
sportszerűen, ellenfélként kezel-
ték egymást a teniszezők. Egyéb-
ként ez volt az első külföldi verse-
nyem. Nagyon költséges eljutni 
egy-egy ilyen megmérettetésre, 
mert az útiköltséget, a szállást 
és a nevezési díjat is a verseny-
ző állja. A tavalyi világbajnokság-
ra azonban kaptam támogatást. 
A Szentesi Tenisz Klub a megyei 
közgyűlés támogatásából fizet-
te a szállást, amit itt is szeretnék 
megköszönni, a szenior szövet-
ség pedig a repülőjegyet és a ne-
vezési díjat állta. Az idei világbaj-
nokságot Portugáliában rendezik 
augusztusban, de a szövetség 
most már nem tud támogatást 

nyújtani, és sérülés miatt az egyik 
csapattársunk sem tud eljönni, a 
többiek pedig úgy döntöttek, így 
ne vállaljuk be. 

– Hol állsz a hazai ranglistán? 
– Korábban ranglista vezető 

voltam, most negyedik vagyok. 
Ahhoz, hogy előrébb kerüljek, 
több nemzetközi versenyre kel-
lene eljutni. Aki első osztályú já-
tékos volt, vele vérre menő mec�-
cseket játszunk, meg szoktam 
szorongatni, de ő már nyugdíjas, 
heti háromszor jár edzőhöz Bu-
dapesten, ezzel nem tudom fel-
venni a versenyt. Majd, ha én is 
nyugdíjas leszek… A másik játé-
kos azért áll előttem, mert több 
versenyen vesz részt, a harmadik 
külföldi versenyekre jár, ott pedig 
sokkal több pontot tud gyűjteni, 
mint én a hazaiakon, de eddig 
még mindig simán megvertem. 
Nagyobbik lányom is játszik, leg-
utóbb a 35+-os korosztályban 
egyéniben és párosban is meg-
nyerte a Budapest Bajnokságot, 
én a korosztályomban, a 60+ban 
első lettem egyéniben, vegyes 
párosban pedig másodikok let-
tünk. Legutóbb a magyar baj-
nokságon indultunk, Evelin két 
arany- és egy ezüstéremmel gaz-
dagodott, én harmadik helyen 
végeztem női és vegyes páros-
ban, egyéniben technikai okok 
miatt vissza kellett lépnem. Jú-
lius közepén Baján, az Országos 
Pedagógus Bajnokságon a női 
egyéni I. helyet szereztem meg. 
Pedig korábban komoly sérülé-
sem volt, két éve márciusban a 
pályán olyan szerencsétlenül es-
tem, hogy combnyaktörést szen-
vedtem. Abdul doktor úr gyö-
nyörűen összecsavarozott, és 
megfogadtam a tanácsait, úgy-
hogy teljesen felépültem, vissza 
tudtam térni, és tökéletesen mű-
ködik minden. Ezúton is köszö-
net neki.

– Mi a célod a teniszben? 
– Sokan játszanak az idősebb 

korosztályból, 80, 85 év feletti 
nénik és bácsik, nagyon édesek. 
Nem ütnek olyan gyors labdákat, 
hogy az ellenfél ne érje el. An�-
nyira imádnivalóak! Viccesen azt 
szoktam mondani, hogy amikor 
elérem a 85+-os korosztályt, ak-
kor már kevesebben lesznek a te-
niszpályán, és akkor lehet, hogy 
világbajnok tudok lenni. Nem 
szabad feladni az álmokat. 

Cél a szenior tenisz világbajnoki cím 
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Halupa Eszter

Vajon lehet-e a génekben 
örökölni a gépész szakma irán-
ti elhivatottságot? Az interjú 
közben a szemem előtt láttam 
hatéves kisfiúként Horváth Ist-
vánt, aki imádott az apjával 
lenni. Úgy kerülhetett a köze-
lébe, ha a keze alá dolgozott a 
műhelyben, miközben a beton-
keverőt vagy épp a traktort ja-
vította. Adta a kezébe a kért 
szerszámot, közben magába 
szívta a vas jellegzetes szagát, 
és vele együtt a szakmai aláza-
tot. Ma szerszámkarbantartá-
si csoportvezetőként adott la-
punknak interjút. A Legrand 
Zrt. választotta ki Szentesi Hős-
nek, bizonyára az említett tu-
lajdonságai miatt, jutalmazva 
hűségét is, hiszen 25 éve erősí-
ti a cég csapatát. Pályája folya-
matosan ível felfelé, kitartott 
szakmája mellett, és szerencsé-
re olyan cégnél helyezkedett el, 
ahol pont rá volt szükség. Tud-
ta, hogy az idő neki dolgozik, 
nem sürgető típus, kivárta po-
zícióját, ma 14 kollégája mun-
káját vezeti. 

– Hogyan indult a pályád a Leg-
randnál, ez az első munkahelyed? 

– 1998. május 5-én kezdtem a 
Legrandnál dolgozni, előtte négy 
évet töltöttem a baromfifeldolgo-
zó cégnél, mint hűtőraktáros. Ez a 
második munkahelyem. A Sághy 
Mihály Ipari Szakközépiskolában 
tanultam Csongrádon, gépész-
technikusi végzettséggel próbál-
tam szerencsét. Köszönettel tar-
tozom az akkori tanáraimnak, 
akik stabil szakmai alapot biztosí-
tottak számomra. Ilyen volt Tarjá-
nyi József, aki iparművészeti reme-
keket gyárt, az egyik legnagyobb 
tradíciókkal bíró halas bicska foly-
tonos utódja, de Muladi Imrét is 
említhetném. Nem szerettem vol-
na, hogy a szaktudásom elkop-
jon. Nagyon sokára tudtam olyan 
jellegű munkahelyet találni, ahol 
a tudásom kamatoztathatom. A 
Legrandnál viszont sikerült. 

– Hogyan vezetett a karriered a 
csoportvezetésig? 

– Szerszámkarbantartói állás-
ra jelentkeztem, ahol tíz évig te-
vékenykedtem. Amikor Farsang 
László felelős csoporthelyettes 
nyugdíjba vonult, a vezetőség 
engem talált a legalkalmasabb-
nak, hogy betöltsem a helyét. Ki-
vártam ezt az időt, hiszen komoly 
szakmai érettség szükséges eh-
hez a felelősségteljes feladathoz. 
A szerszámok kifejeztetetten érté-
kesek, ha valaki hibázik, hatalmas 
károk keletkezhetnek. Már 15 éve 
vagyok csoportvezető, 25 évesen 
jöttem ide, és ma már pont ennyi 
ideje vagyok itt. 

– Már gyerekkorodban is érdek-
lődtél a gépek működése iránt? 

– Úgy érzem, hogy komoly fém
ipari alapképzéssel rendelkeztem, 
mesterem és mentorom az édes-
apám. Tőle tanultam a szakmát, 
már 6 évesen a keze alá dolgoz-
tam a műhelyében. A fűrészelés, 
reszelés, menetmetszés, alkatré-
szek tisztítása, összerakása már 
tizenévesen sem okozott problé-
mát. Mindig ott sürögtem-forog-

tam körülötte, már az is nagy se-
gítséget jelentett számára, ha a 
szerszámokat a kezébe adtam. 
Édesapám géplakatos, profi gé-
pész, az ezredfordulóig minden-
fajta mezőgazdasági gép megfor-
dult nála, nem volt olyan, amit ne 
tudott volna megjavítani. Még ma, 
74 évesen is aktívan dolgozik. Ta-
lán emiatt is választottam a gépé-
szetet, és nem bántam meg. Édes-
apám után a Legrandnál is lett egy 
mesterem, Kádár Árpád, akire fel-
nézhettem, tisztelhettem és aki 
mellett szakmailag fejlődhettem. 
Őket tartom a munka hőseinek. 

– Mi az, ami elengedhetetlen ah-
hoz, hogy ebben a szakmában sike-
reket érj el?

– Jelenleg 14 embert irányítok 
csoportvezetőként, akik között fia-
talokat is felfedezhetünk. Nem tar-
tom magam profi szakembernek, 
de abban biztos vagyok, hogy aki 
a szakmában sikeres szeretne len-
ni, rendkívül sokat kell gyakorolni. 
A mozdulatok csak így válhatnak 
ösztönössé, a kézügyesség moto-
rikussá, figyelve a legapróbb rész-
letekre. Külsős gépész, vagy kívül-

álló számára feladhatja a leckét 
egyes multinacionális cégek ipa-
ri fejlődése, ami elengedhetetlen, 
ha eredményeket kívánnak elérni. 
Engem leginkább az acélok meg-
munkálása érdekel, számos külön-
leges tulajdonsága miatt. Ahhoz, 
hogy egy gép milliókat tudjon tel-
jesíteni, modern anyagokra van 
szükség. A vas régészeti jelentősé-
ge is vitathatatlan, amelyben No-
bel-díjas magyar kutatók is részt 
vettek. Ezt iskolában nem tanítják, 
de akit érdekel, rátalál ilyen infor-
mációkra, ami csodálatos érzés, és 
az is, hogy ezzel foglalkozhatok. 

– Mi az, ami a szakmai kihíváso-
kon túl a cégnél tart?

– A hangulat kifejezetten csa-
ládias, vannak, akikkel mondhat-
ni 20 éve együtt élünk, összeszok-
tunk, ismerjük egymást. Ez sokat 
jelent. A törzsgárda tagja vagyok. 
Magamat nem mondanám sike-
resnek, de a csoporttal közösen 
már sok sikert elértünk, ami öreg-
bíti a cég hírnevét is. Szoktam 
mondani, hogy senki nem tud 
önállóan egy gombostűt előállí-
tani, csakis csapatmunkában le-
hetséges. 

– Van kinek továbbadni a szak-
ma szeretetét? 

– A fiam cukrásznak tanul, és bí-
zom abban, hogy a saját szakmájá-
ban sikeres és boldog ember lesz. 

– A szabadidődben mivel foglal-
kozol szívesen? 

– Ma már én is a saját barkács-
műhelyemben töltöm a szabad 
óráimat, ha valamit meg kell ja-
vítani, azt elvégzem. Szentesi va-
gyok, de pár éve kiköltöztem 
Nagymágocsra. Családi házban 
sokkal szabadabbnak érzem ma-
gam, mint bezárva évekig a tízes 
panel egyik lakásában, Szentesen. 
Szép számmal járnak be a céghez 
a nagyközségből is, így voltak bő-
ven ismerősök. Ami hiányzik, az a 
Tisza közelsége. Számomra a hor-
gászat jelenti a kikapcsolódást, 
leginkább szeptembertől október 
közepéig. Ilyenkor 60 km-t tekerek 
a gáton, felszereléssel együtt. De 
megéri. 

(x)

A gépészet és karbantartás gyermekkora óta érdekli

Fizessen elo" !  Telefonszámunk: 63/ 311-563      Cím: szerkesztőségünket 

megtalálja a fehér ház emeletén, a Kossuth tér 5. szám alatt, 

hétköznapokon  8 és 16 óra között. 
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Telefonon kaptam a szomorú hírt: szeretett osztálytársunk, Licsi-
csányi Rózsa nincs többé. Megdöbbentett a váratlan tragikus ese-
mény. Éppen két hónapja annak, hogy egy kellemes délutánt töltöt-
tünk Szentesen, Rózsa otthonában a családommal. Születésnapot 
ünnepeltünk, és előre egyeztetett időpontban csengettünk fel hoz-
zá. Örömmel, szeretettel fogadott bennünket. A látogatás célja az 
volt, hogy Rózsa csodálatos festményei egyikével megajándékozzam 
fiamat születésnapjára. Előkerült a sok szép festmény, megtelt vele 
körben a nappali szoba. Nem volt könnyű a választás. A sok kép kö-
zül az tetszett legjobban az ünnepeltnek, amely Szentesen a Kossuth 
teret ábrázolta a Református Nagytemplommal. Még azon az estén 
felkerült otthon a falra, és lakásuk egyik ékessége lett.

Ez év májusában a városi könyv-
tárban rendezett kiállításának 
megnyitóján is gyönyörködtünk 
a szebbnél szebb festményekben. 
A virágcsendéletek, a Szentes kör-
nyékének szép tájait, a Kurca par-

tot, a szentesi utcákat ábrázoló ké-
pek színei, hangulata elvarázsolt 
bennünket.

A sok elismerést hozó kiállítás, a 
sikerek ellenére Rózsa mindvégig 
ugyanaz a szerény, halk szavú, a 

beszélgetőtárs minden problémá-
jára nyitott ember maradt, mint aki 
korábbi éveiben volt. A negyven-
kettes létszámú osztályunk össze-
tartó közösséggé kovácsolódott a 
Szentesi Közgazdasági Technikum-
ban eltöltött évek alatt, 1955-1959-
ig. Rózsa az érettségi találkozókra 
rendszeresen eljárt. Nagyon öröm-
teli, emlékezetes volt 2019 nyarán 
a hatvanéves érettségi találkozónk, 
melyen egyetlen még élő, szeretett 
tanárunk, Forgó István tanár úr is 
részt vett. Nemcsak a kerek évfor-
dulókon rendezett nagy találkozók-
ra járt el Rózsa, hanem az évenkén-
ti összejövetelekre is, amelyeket az 
utóbbi évtizedekben tettünk rend-
szeressé. Találkozónk időpontja 

külön értesítés nélkül, ősszel, a le-
csófesztivál utáni hét szombatján, 
délelőtt 11 óra. Helyszíne a Kossuth 
utcán a Fridich Fényirdával szem-
közti szép kis park. Aki teheti, el-
jön, itt találkozunk minden évben, 
örülünk egymásnak, így történt az 
elmúlt év szeptemberében is. 

Sajnos a következő alkalomra Li-
csicsányi Rózsát már hiába várjuk. 
Szeretettel megőrizzük emlékét. 

Kedves Rózsa! Fájó szívvel bú-
csúzunk, és köszönjük a sok kedves 
órát, napot, melyet Veled együtt 
tölthettünk!

Szeretettel:  Kecse Nagy Katalin 
és a többi régi osztálytársad

Darók József

Éppen negyven éve, 1983 júliusában 
két új, monumentális képzőművészeti al-
kotással díszítették az Ifjúsági és Művelő-
dési Házat (akkoriban még az ifjúsági szó 
volt előbb az elnevezésében). Egy olajfest-
mény az egykori játéktermek közötti lép-
csőfordulóban került a falra, míg a népi 
képzőművészet ihlette 12 méteres faplasz-
tikát az intézmény előcsarnokában helyez-
ték el, mindkét alkotás ma is megtalálható 
az eredeti helyén.

Előbb foglalkozzunk a meghökkentő hatá-
sú festménnyel. Az ifjúsági ház látogatói, im-
már generációk - akiket megállít egy pillanatra 
a nagyméretű alkotás -, évtizedek óta találgat-
ják, hogy mit szándékozott kifejezni általa a 
művész. Kétségkívül felkavaró a mű a megjele-
nített erőszak miatt, amihez hozzájárul az áb-
rázolás stílusa is. 

A Pannó címet viselő olajfestmény az 1949-
ben született, ma Vásárhelyen élő Kéri László 
festőművész, grafikus egyik köztéri alkotása. A 
Magyar Nemzeti Galériában és a Tornyai János 
Múzeumban is megtalálhatók képei. Művésze-
ti magazinok azt írják, Kéri László munkássága 
a kései manierizmus és a korai barokk gomoly-
gó, dinamikus rajzosságában, erőteljes színvi-
lágában gyökerezik. Zaklatottan fest, diszhar-
monikus szín- és tónuskontrasztokat használ, 
festészete azonban mindvégig emberközpon-

tú, figurális, az erőteljes emberi érzelmek köz-
vetítője. Felzaklató jeleneteiben az élet lüktet, 
az emberi méltóság viaskodik a megalázott-

sággal, a szüntelen veszélyérzettel.
Hogy miért Kéri Lászlót kérték fel a működé-

sének akkor még hajnalán lévő ifiházban egy 
nagyméretű alkotás elkészítésére, annak tu-
datában érthető, hogy a Magyar Képzőművé-
szeti Főiskola elvégzése után, 1976-tól ’84-ig 
városunkban élt és festett. A városi tanács pá-
lyázatot hirdetett műtermes lakásra, így köl-
tözött a fiatal művész Szentesre, a fehérház 
legfelső emeletére. Önálló kiállítást is rendez-
tek műveiből a főtéri galériában 1979-ben, 
de évekkel korábban helyi üzemek (a Kontak-
ta, a HÓDGÉP, a ruhagyár és a Vízmű) dolgo-
zói is láthatták festményeit vándorkiállítás for-
májában. 

A szintén 40 évvel ezelőtt felavatott, a régi 
Klub 1-es helyiség feletti falrészt uraló, több 
mint 12 méteres, kiterjesztett szárnyú madár 
faplasztika Szekeres Mihály munkája. Készítő-
je 1968-ban végzett a Magyar Iparművészeti 
Főiskola belsőépítész szakán. Életművében ki-
emelkedő a Szegedi Nemzeti Színház rekonst-
rukciója: új belső terek létrehozása, ünnepé-
lyessé tétele. 1994-ben hunyt el Szegeden.

Búcsú a kedves osztálytárstól: Licsicsányi Rózsától

40 éve az IH falán

szentes anno
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Marhagulyás, 
Káposztás kocka

Tojásleves zöldséggel,
Pulyka aprópecsenye ,

tészta köret, uborkasaláta

Magyaros sertésraguleves, 
Tejberizs kakaós szórattal

Daragaluska leves, 
Édes-savanyú csirkeragu,

párolt bulgur

Brokkolikrémleves,
Sertés sült 

vegyes gyümölcsmártás

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk nyer-
tesei: Badár László (Harry herceg: 
Tartalék című könyve), Polyák Ka-
talin (Családi belépő a Szentesi 
Üdülőközpontba), Kiss Erika (ze-

nélő babjáték), Mészáros Júlia 
(Bábel Ékszer ajándékutalvány).  
Gratulálunk! 

Ezen keresztrejtvényünk helyes 
megfejtői között a képen látható 

plüss gyermekjátékot sorsoljuk ki 
a Babilon Könyvesház és Játékbolt 
felajánlásának köszönhetően. 

 Beküldendő a színes sorok  
megfejtése. Megfejtéseiket tele-

fonszám feltüntetésével küldjék 
el szerkesztőségünk postacímére 
(Kossuth tér 5.), vagy a szentesi-
elet@gmail.com internetes címre  
2023. augusztus 2. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

... AND EGGS;
SONKA ÉS

TOJÁS
HIDAS

HATÁRAI!

KOVÁCS
ESZTER

JÓGAOKTATÓ
GONDOLATA

ROVAR

FŐNÉVKÉPZŐ,
A -ZET PÁRJA

ZENÉS
KEZDET!

HŐS-
KÖLTEMÉNY

TEREMTŐ

ÉLEZ
DESZKA
MAGYAR
AUTÓJEL

JAPÁN
RAJZFILM

A GONDOLAT
FOLYTATÁSA

CANTERBURY
VÉGE!

É
SZERB
VÁROS

TECHNIKAI
BERENDEZÉS

EDZETT

EHHEZ
HASONLÓ

MI, MIK,
OROSZUL

TAGOZAT

NAPJAINK-
BAN

SZOLNOK
RÉSZE!

HUNY
HATÁRAI!

KÁPRÁZAT

A HARMADIK
SZEMÉLYT

DRÁGAKŐ,
RÉGIESEN

ÉHSÉG
MUNKÁBAN

VAN!

ZONGORA-
MŰVÉSZ
(BALÁZS)

ELHALAD
MELLETTE
AUTÓVAL

... SHAN;
KÍNAI

HEGYSÉG

SEMMI

GŐG
KEZDETE! U R

CSILLAGKAPU
KARAKTER
ETNIKUM
TILTÓSZÓ

TÖRVÉNY

ARASZNYI

ESZPRESSZÓ

IZSÁK
CENTRUMA!

KUKUCS!

PARFÜM
VÉGE!

BAMBI

TANTÁL
VEGYJELE

... HAFUN;
SZOMÁLIAI
HEGYFOK
PÁROSAN

SZEG!
KIVEZETŐ

NYÍLÁS

RÓMAI
50-ES

LÉLEGZET-
VÉTEL

VALAMINT

ÜNNEPÉLYES
FOGADALOM N IDŐSZÁMÍ-

TÁSUNK
ELŐTT

RÖVIDEN

ŐRÖLT paprika fél kg-os csomag-
ban eladó, szögmentes törmelék in-
gyen elvihető. Telefon:30/531-8923

ÚJ falra-akasztós szekrény anya-
gárban eladó 160x80x42 cm. Telefon: 
30/975-4796

KÉT db újszerű üvegfal, üve-
gezve anyagárban eladó. Tele-
fon:30/975-4796

RONGYBABA gyűjtemény eladó, 
darabonként is. Telefon: 30/449-9251

ELADÓ 2 db paplan, 2 db hokedli 
piros műbőr huzattal. Telefon: 30/914-
9752

ELADÓI munkakörbe csökkent 
munkaképességű, vagy nyugdíjas al-

kalmi munkavállalót keresek a Kertvá-
rosi pékségbe. Munkaidő:13-19 óráig. 
Telefon: 30/389-3953

SZENTESI özvegyasszonyt kere-
sek élettársnak. 78 éves gyermektelen, 
őszinte, komoly, káros szenvedélyektől 
mentes vagyok. Szabó Sándor Szentes 
Petőfi S. u. 16/A 5. ajtó.

OTTHONI munka. Csomagolá-
sok, termék összeállítások, egyebek el-
érhetőségei. Érd: audiopress.mozello-
site.com   (ügyfélszolg.: 06204963980) 
Audiopress Hungary Bt.

KUKORICA, búza eladó. Érdek-
lődni: Szentes, Szeder I. u. 16.

OLCSÓN eladók jó állapotban lévő 
gázkészülékek, tűzhely, konvektor, 
bojler. Telefon:30/356-5762

12 m széles, 70 m hosszú hor-
ganyzott colos fóliaborda lebontásra 
1.500.000 Ft-ért eladó. Érdeklődni 18 
óra után. Telefon: 63/449-982

200L-ES használt villanybojler és 
használt sparhelt (FIKO) eladó. Tele-
fon: 63/ 444-648.

ŐRÖLT csemege paprika eladó. Te-

lefon: 30/531-8923
RÉGI típusú varrógép 8000 Ft, régi 

tipusú28-as felújított női kerékpár 
16000 Ft- ért eladó. Telefon: 30/350-
5483

FIATAL postagalambok eladók. Te-
lefon: 30/975-4796

TENYÉSZTETT gyöngy, ásvány 
ékszerek, medálok és gyöngysorok el-
adók. Telefon: 30/996-1480

FÜRDŐKÁD új 150 cm-es zomán-
cos, tartozékaival együtt 16000 Ft, gáz-
kazán Radian

 RCH 24 26,8 Kw –os használati me-
legvizes, ionizációs lángőrzésű 25000 
Ft-ért  eladó. Telefon:30/9487-134

HIRDESSEN INGYEN!



11 2023. július 28.	 szentesiélet	 Tájékozottnak lenni jó!�

Hámori Tamás
(T. H. Fabling) 

A GYILKOS IS  
ÁLDOZAT

KILENC
A TS egy kis csoda. Szófoga-

dó, kényelmes és szinte éne-
kel a motor. Szerelem első lá-
tásra. 

Katit nem tudtam lebeszél-
ni, hogy útravalót készítsen, 
nagy termosz forró tea, meg 
egy regimentnek elég szend-
vics utazott velem. Igaza lett, 
Komárom után megálltam 
egy parkolóban, és bizony 
jólesett a lakoma. Bár jó né-
hány szendvics megmaradt, 
azt majd megeszik a pestiek. 
Ők úgyse nagyon látnak házi 
húskészítményeket.

Így aztán derűsen sétáltam 
fel a kollégákhoz. A kaja láttán 
ők is derűsek lettek, szóval ja-
vítottam a munkahelyi lég-
kört, meg az elvtársi együtt-
működést.

Pontosan kilenckor megér-
kezett a menyasszony.

Kornfeld Klári szép, ala-
csony, sötéthajú lány, ő is ze-
nész. Illetve még van egy éve 
az államvizsgáig.

Nem másolom le a jegyző-
könyvet. A lényeg, hogy na-
gyon szerette a maestrot, aki 
óriási művész volt.

Kérdésre elmondta, egy ze-
neakadémiai koncerten is-
merkedtek meg, ahová az ak-
kori barátjával mentek.

-	Lehet, nem szép dolog, de 
azonnal belezúgtam. Olyan 
más volt. Szegény Vili persze 
rosszul viselte.

-	Hogy hívták az előző ba-
rátját?

-	Vili. Korláth Vilmos. Ara-
nyos fiú, szerettem is, de az 
tényleg más volt.

Puff. Az aranyos fiú találta 
meg Zarándyt. Akinek esze-
rint bőven volt oka a gyilkos-
ságra. És helyismerete, lehe-
tősége.

-	Srácok, azonnal indulnom 
kell! Küldenétek egy távmon-
datot Derzsre? Azonnal ve-
gyék őrizetbe Korláth Vilmost! 
És kérek majd egy példányt 
Klári kihallgatási jegyzőköny-
véből!

Közben elállt az eső, de 
most nem érdekel, még azt 
a kevés időt is sajnálom, ami 
a tető leengedéséhez kéne. 
Amennyire egy bejáratós mo-
tort illik, meghajtom a kocsit, 
és bevallom, ahol lehet, bő-
ven átlépem a lakott területe-
ken a hatvanat. Pedig tényleg 
nem szoktam, de most na-
gyon viszket bennem a zsa-
ruösztön.

Aztán kiderül, kár volt en�-
nyire sietni. Korláth, amint kat-
tant a bilincs elsírta magát, 
és mindent bevallott. Ahogy 
mondják, feltáró jellegű beis-
merő vallomást tett.

(folytatjuk)

Családi események
Született: Ber-

nátsky Lászlónak 
és Bernátsky-Ze-
lei Dorottya Bian-
kának (Szegeden) 
Bella Anna nevű 
gyermeke.

Házasságot kö-
tött:  Orosz Csaba 
és Víg Zsuzsanna 
Erzsébet, Boldi-
zsár János és Mik-
lós Kata, Kállai 
Csaba és Arató Be-

áta, Polyák And-
rás és Falusi Viktó-
ria	

Elhunyt:   Szabó 
Jánosné (Pólya Ju-
liánna) (Szentes), 
Berényi Istvánné 
(Árva Erzsébet) 
(Szentes), Udvar-
helyi Ernőné (Fe-
jes Emília) (Szen-
tes), Keller-Pintér 
János (Csongrád)

Arató Beáta és Kállai Csaba Polyák András  és Falusi Viktória Víg Zsuzsanna és Orosz Csaba

KEDVES SZÜLŐK, 
NAGYSZÜLŐK!

Továbbra is várjuk az újszülött 
babák képeit  

Családi események rovatunkba a  
szentesielet@gmail.com e-mail 

címre vagy a  
www.szentesielet.hu oldalon!

Új krimisorozat a 

Szentesi Életben

Bernátsky Bella Anna
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KOS Senkit sem akarsz meg-
bántani, de azis biztos vagy, 
hogy ideje beszélni valami-

ről, amit mások hibáznak el, és neked kell 
helyre hoznod. Nem tarthatod mindig te 
a hátadat a többiekért.   

BIKA Ne emészd fel az összes 
energiádat, mert ennek az le-
het a vége, hogy éppen akkor 

merülsz le, amikor igazán nagy szükség 
lenne a kitartásodra. Emlékezz rá, hogy 
milyen ígéreteket tettél.

IKREK Olyan helyzetben 
adódhat, ahol már csak az 
segít, ha őszintén tudsz be-

szélni, és nem félsz többé a következmé-
nyektől. Mondd el, ami a lelkedet nyom-
ja, és mi az egyetlen járható út. 

RÁK Jól haladsz, hogy megva-
lósítsd az elképzeléseidet, de 
amikor már azt hinnéd, hogy 
minden sínen van, még jöhet 

egy utolsó akadály. Ne hagyd, hogy emi-
att vesszen el minden, amiért eddig dol-
goztál. 

OROSZLÁN Ha a vélemé-
nyedet kérdezik, gondold 
át, hogy tényleg arre kíván-
csi, vagy csak szeretné, 

hogy megerősítsd valamiben. A meg-
gondolatlan beszéd, lehet, hogy kelle-
metlen perceket okozhat. 

SZŰZ  Úgy érzed magadt, mint 
aki egy titkot próbál rejtegetni 
mások elől, közben csak igyek-
szel boldogulni, úgy, ahogy azt 
mások is teszik. Ne szégyellj 

semmit, ne érezd úgy, hogy tilosban jársz. 
MÉRLEG Valaki felajánlja a 
segítségét, bár nem szívesen 
mondasz igent rá, érzed, 

hogy másképp nem tudsz boldogulni. Ne 
akarj minden terhet egymagad elcipelni, 
vannak, akik segítenek. 

SKORPIÓ Fontos feladatot 
bízol valakire, és csak re-
ménykedsz, hogy később is 
rászolgál majd a bizalmadra. 

Ne ellenőrizd folyton, hidd el, hogy képes 
lesz megfelelni az elvárásaidnak.

NYILAS A döntéseid olyan 
helyekre vezettek, ahová ta-
lán nem is gondoltad volna, 

hogy eljuthatsz. Ebből a helyzetből is so-
kat tanulhatsz, és vihetsz magaddal innen 
valami hasznosat.

BAK Ha mindenbe csak bele-
kezdesz, de semminek nem 
érsz a végére, úgy fogod érez-

ni, hogy fölöslegesen vesztegetted az 
energiáidat. Szükséged van most a sike-
rélményre.   

VÍZÖNTŐ Tudod, hogy mit mi-
ért teszel, és azt is, hogy ki az, 
akire számíthatsz a mostani 
helyzetedben. Maradj ilyen tu-

datos, és akkor nem lesz semmi, ami aka-
dályt gördíthetne eléd, eléred a céljaidat. 

HALAK Mielőtt úgy döntesz, 
hogy feltársz egy problémát 
valaki előtt, vegyél egy nagy 

levegőt. Most szükséged van arra, hogy 
higgadtan tudj beszélni, hiszen ha nem 
kellő diplomáciával kezeled a dolgot, 
csak több bajt okozol magadnak.

HOROSZKÓP
Július 28 - Augusztus 4.

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Július 31 - augusztus 4.

SZ
ER

D
A

A menü: Karfiolleves 
Krumplipaprikás 

debreceni kolbásszal
B menü: Gyümölcsleves

Rántott sajt kukoricás
rizzsel és tartárral

Desszert: Meggyes piskóta

K
E

D
D

A menü: Zöldborsóleves 
Brassói aprópecsenye 

sült burgonyával
B menü: Csirkegulyás 

Csőben sült túrós tészta

Desszert: Gesztenyekrémes 
palacsinta

H
ÉT

FŐ

A menü: Sárgaborsókrémleves 
 Frankfurti tokány tésztával

B menü: Tárkonyos krumplileves 
Rántott csirkemell meggyszósszal

Desszert: Képviselőfánk

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K A menü: Brokkolikrémleves 

Kapros túróval töltött karaj 
zöldséges rizzsel

B menü: Tojásos leves 
Holstein csirkemell spenóttal
Desszert: Csíkos palacsinta

A menü: Gölödinleves 
Temesvári szelet tésztával

B menü: Májgaluskaleves 
Gombapaprikás sós burgonyával

Desszert: Kókuszos rizskoch

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1800,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Mediterrán görögdinnye saláta 
Hozzávalók: 
1 doboz Medve tejszínes kockasajt, de lehet feta sajt is,  1 kg felkoc-

kázott, kimagozott görögdinnye1 db kisebb lilahagyma, 20-25 db men-
talevél, 1 db citrom leve, 50 g magozott fekete olívabogyó, 8 dkg dió 
megpirítva, 2 evőkanál olívaolaj, frissen őrölt feketebors.

Elkészítés: Meghámozzuk, és vékony szeletekre vágjuk a lilahagy-
mát, majd egy kis tálba tesszük és rácsorgatjuk a citrom levét, hogy 
szép, rózsaszín és áttetsző legyen a hagyma. A mentalevelek felét dur-
vára vágjuk, a másik felét egészben hagyjuk. A görögdinnye darabokat 
és a felkockázott sajtot egy tálba tesszük, hozzáadjuk az olívabogyó-
kat, a durvára vágott mentaleveleket, a lilahagyma szeleteket a lével 
együtt, majd leöntjük olívaolajjal. Óvatosan összekeverjük az összetevő-
ket, majd tányérokra halmozzuk. Megszórjuk pirított dióval és az egész-
ben hagyott mentalevelekkel díszítjük.  Ízlés szerint megszórhatjuk egy 
kevés frissen őrölt feketeborssal.

Szentes családi ízei

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 

reggel 7 óráig, hétvégén és ün-

nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 

órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 

tartanak ügyeletet. Telefon: +36 

30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

július 31 - augusztus 7.

Pingvin Patika 
(Szentes, Rákóczi F. u. 12.) 

Telefon: 63/560-332

Készenléti telefon: 30/989-7344

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-

baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 

8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 

hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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28. péntek
Mozi PIKeNIK a Kossuth téren. 

18 óra Shrek 1., 20 óra Beugró a 
paradicsomba

29. szombat
Íz Utazás Szentesen - Házi-

gazda a Szentesi Vendégsze-
retet Egyesület és az Üdülő-
központ Kft. A programban a 
kismesterek alkotásait és a  he-
lyi gasztronómiát ismerhetik 
meg 14-18 óra között a Szente-
si Sport- és Üdülőközpontban. 

29. szombat
I. Szentesi Anna Bál 19 órá-

tól a Megyeháza Konferencia 
és Kulturális Központban. Wel-
come drink, svédasztalos vacso-
ra, büfé, éjfélkor tombola.  

29. szombat
Népzenei Találkozót rendez-

nek a Szentesi Művelődési Köz-
pontban 16-tól 18 óráig

Augusztus 3. csütörtök
A Szentesi Nyári Szabadté-

ri Színház keretében Operett 
Gálára várják az érdeklődőket 
a  Megyeháza udvarára,  20:30 
–tól. 

Augusztus 5. szombat
Lapistói Közösségi Nap, Szen-

tes, Orosházi út 17, Programok 
14:30 – tól 20 óráig

Augusztus 5. szombat
A Szentes és Térsége Trakto-

ros egyesület megszervezi az 
I. Szentesi Traktoros Fesztivált. 
Helyszín: Szentesi repülőtér (45-
ös főút mellett). Az esemény in-
gyenesen látogatható. 

Programterv:

08:30 Traktoros felvonulás in-
dul Szentesre. Útvonal: Repü-
lőtér, Vásárhelyi út, Szent Imre 
Herceg utca, Erzsébet tér, Kos-
suth tér, Kossuth utca, Mátyás 
Király utca, Temető utca, Béke 
utca, Vásárhelyi út, Repülőtér

10:00 A fesztivál megnyitása

10:10 Versenyek elindítása: 
Ügyességi akadálypálya, gyor-
sulási verseny, délután erőhúzá-
sok kategorizálva

18:00 Eredményhirdetés - 
Nyeremények kisorsolása

Július - Augusztus
   PROGRAMAJÁNLÓ

Darók József

Az OCR terepakadályfutás 
országos bajnokságának, vala-
mint a sportág Magyar Honvéd-
ségen belüli bajnokságának 
adott otthont a szentesi MH II. 
Rákóczi Ferenc 14. Műszaki Ez-
red gyakorlópályája. A Warriors 
Weekend során az elszánt ver-
senyzőknek számos olyan - a 
Ninja Warriors című műsorból 
is ismerős - feladattal kell meg-
küzdeniük, amiben ügyességü-
ket, erejüket, állóképességüket 
egyaránt próbára tehetik, nem 
beszélve állandó kísérőjelen-
ségként a hőségről.

A terepakadályfutás (OCR/ Ob-
stacle Course Racing) az a sport-
ág, amelyben a versenyzők futás 
közben különböző természetes 
akadályokat, mint például domb, 
patak, árok stb., vagy mestersé-
ges, azaz katonai akadályokat 
küzdenek le, olyan sorrendben, 
ami megtöri a futás lendületét, 
vagyis leküzdésük koncentrációt, 
illetve sokrétű mozgást igényel a 
versenyzőktől. Ebben benne van 
az akadályokra történő felmászás, 

nehéz tárgyak mozgatása, saját 
testsúly mozgatása, vagy akár vi-
zes akadályok leküzdése, mind-
ezt több mint 5 kilométeren és 
24 akadályon keresztül.

A Honvéd Rákóczi Sportegye-
sület (HRSE), együtt az MH II. 
Rákóczi Ferenc 14. Műszaki Ez-
reddel és Szentes Város Önkor-
mányzatával 2019-ben rendez-
te meg előszőr az OCR Országos 
Terepakadályfutó Bajnokságot 
az ezred egyik katonai gyakor-
lóterén. 2021-ben már az orszá-
gos bajnoksággal együtt Magyar 
Honvédség Terepakadályfutó Baj-
nokságot is rendezett városunk. 
Immár a 4. alkalommal volt a ket-
tős megmérettetés házigazdája 
Szentes. 

Dr. Szabó István alezredes, a 
MH II. Rákóczi Ferenc 14. Műszaki 
Ezred, Műszaki Támogató Zászló-
alj zászlóaljparancsnoka, egyben 
a HRSE elnöke elárulta, számítá-
sai szerint 200-250 résztvevővel 
zajlik aznap a verseny a különbö-
ző kategóriákban. Az OCR orszá-
gos bajnokság a jövő évi konti-
nesviadalra kvalifikálja a sportág 
legjobbjait. Azonban nemcsak 
az élsportolók, hanem a katonák 
szempontjából is komoly jelen-

tősége van egy ilyen pálya leküz-
désének. – Ezek az akadályok, egy 
ilyen pálya a katonák általános ál-
lóképességét fejleszti, illetve ez-
zel lehet ezt mérni is. A modern 
hadseregekben is szükség van 
arra, hogy a katonák fizikai erőn-
léte magasabb szinten legyen az 
átlagemberénél, mert az igény-
bevétel szintje is magasabb – fej-
tette ki az alezredes.

Az ob-n az Elit és az Age group 
kategóriában lehet indulni. Előb-
biben a versenyzőknek minden 
akadályt teljesíteniük kell, az Age 
group egy bizonyos számú pró-
bálkozás után lehetővé teszi az 
akadály leküzdésének kiváltá-
sát büntető feladatokkal. A ka-
tonai csapatversenyt követően 

a szentesi alakulat részéről Ko-
vács János Richárd törzsőrmes-
ter indult az Age group 35-39-es 
korosztályában. A műszaki ezred 
Hídépítő Zászlóalj Hídépítő Szá-
zadának rajparancsnoka a jó pél-
da arra, hogy egy kemény futam 
után tudnak mosolyogni is a ver-
senyzők, bármilyen csapzottak le-
gyenek. – Az összes karszalagom 
megvan, ez hibátlan teljesítést 
jelent.  Az órámon nagyjából 39 
percet mértem, elégedett vagyok 
magammal, kiadtam magamból, 
amit tudtam, nyilván a kánikula 
nem segített, de ez minden év-
ben így van – értékelt a törzsőr-
mester. A legkritikusabb akadá-
lyok a speciális OCR kapaszkodós 
feladatok, ilyeneket a Ninja War-
riorban is látni. – Szeretem a kihí-
vásokat, és ez bizony kihívás. Óri-
ási a hangulat, a versenyzőkkel 
egymásnak szurkolunk – magya-
rázta Kovács János Richárd, aki-
nek a célban a felesége borult a 
nyakába először. 2017 óta indul-
nak hasonló viadalokon. Felesé-
ge ezúttal nem vállalta a megmé-
rettetést, mert babát vár, de mint 
a katonától megtudtuk, a hölgy 
a versenyeken rendszeresen do-
bogós, nagyon jól megy neki ez 
a műfaj.

Kihívás teljesítve

A KTN NAPI 
BELÉPŐT NYERT 
SZÉKELY ZSOLT 

GERGŐ ÉS 
SZARKA NÁNDOR 
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Klubtörténelmet írt Török Anna, a Four 
Diamonds Sportegyesület úszója, aki a 
Regionális Delfin Bajnokság Dél-alföldi 
régiójának versenyén a 100 méteres mel-
lúszásban megszerezte az egyesület első 
„delfines” aranyérmét. Edzőjével, Kovács 
Brigittával beszélgettünk.

– Várható volt, hogy Anna bajnokként jön 
majd ki a medencéből?

– Bizakodóak voltunk, mert harmadik idő-
vel szerepelt a ranglistán, ezért azt reméltük, 
hogy most végre sikerül felállnia a dobogó 
legmagasabb fokára. Az úszása szenzációs 
volt, nagyon jól jött az utolsó 25 méteren, 
úgy, hogy ráadásul 50 méter után még ne-
gyedikként fordult. Anna az 50 és a 200 mé-
teres mellúszásban is rajthoz állt, előbbiben 
negyedik lett, utóbbiban pedig bronzérmet 
szerzett, de az 50 méteres pillangóúszásban 
is begyűjtött egy ezüstérmet. 

– Hány versenyzővel vettek részt ezen a vi-
adalon?

– Egyesületünket nyolc fő képviselte, a fia-
talabb korosztályú Baranyi Richárd a váltóban 
volt a csapat tagja. Úszóink közül Várdai Béla 
az 50 hát- és az 50 méteres pillangóúszás-
ban, Kósa Zalán pedig a 100 méteres pil-
langóúszásban szerzett ezüstérmet. A mix 
vegyesváltónk (2-2 fiú és lány) a negyedik 
helyen végzett, a fiúk gyorsváltója ötödik, a 

lány vegyesváltója ötödik, a lány gyorsváltó-

ja pedig a hatodik helyen végzett a nagyon 

erős mezőnyben.

– Az Országos Cápa Bajnokságon milyen 
eredményt értek el az úszóikkal?

– Négy sportolónk szerepelt a Cápa Bajnok-
ságon, ahol Mészáros Kincső, Patyi Armand, 
Balázsi Bálint és Vida Botond vívta ki magának 
az egyéni indulási jogot a versenyen, a váltó-
ban pedig Kiss Milán egészítette ki a csapatot. 
A 4X100-as gyorsváltónk végül ötödik lett a 
döntőben, olyan ellenfelekkel szemben, mint 
a BVSC vagy a Kőbánya. Egyéniben Kincső 
1500 méter gyorson negyedik, 800 méter 
gyorson hatodik lett, Botond 200 méter mel-
len a negyedik, Armand 800 méter gyorson 
az ötödik, 1500 gyorson a negyedik, 400 gyor-
son a hatodik helyezést érte el. Boldog vol-
tam, mert minden nap döntőt tudtak úszni a 
gyerekek. Bár a döntőkben nem versenyez-
tünk a Szentes Városi Úszó Club gyerekeivel, 
de mint szentesiek nagyon szurkoltunk nekik 
is a minél jobb szereplésért. Azt gondolom, 
hogy a szentesi úszók idén is kitettek magu-
kért, ami azt jelzi, hogy kiváló szakmai munka 
folyik az itteni egyesületekben. Itt szeretném 
megköszönni az Üdülőközpont dolgozóinak 
a támogatását, mert amiben csak tudtak, se-
gítettek bennünket a felkészülésben. 

– Az Országos Gyermekbajnokságra is utaz-
nak?

– Igen, két lány versenyzővel veszünk részt 
ezen a bajnokságon, és bár a mezőny retten-
tően erős, mi bízunk a legjobbakban. 

Hering Viktor

Az első arany a Delfin-bajnokságról

Megkezdte a felkészülést a 
Csongrád-Csanád Vármegyei 
első osztályú labdarúgó-baj-
nokságra a Szentesi Kinizsi SZI-
TE csapata. 

A mieink az elmúlt hétvégén le 
is játszották az első edzőmérkőzé-
süket Nagyszénáson, ahol az első 
félidőben még 1-1-es döntetlen-
re állt a gárda, ám a hazaiak vé-
gül sima, 5-1-es győzelmet arat-
tak. Legközelebb szombaton lép 
pályára a csapat, a Pusztai László 
Sporttelepen délelőtt 10 órakor 
kezdődik a Békésszentandrás el-
leni mérkőzés. Közben elkészült a 

bajnoki menetrend, ennek értel-
mében a pontvadászat augusz-
tus 19-én rajtol, a Szentesi Kinizsi 
ezen a szombaton az Ásotthalmi 
TE otthonában lép pályára 17 
óra 30 perckor. Az első hazai fel-
lépésre augusztus 26-án kerül 
majd sor, ekkor a Tiszasziget csa-
pata látogat Szentesre. Az első 
osztály küzdelmeiben 12 csapat 
vesz részt, a bajnoki alapszakasz 
március 23-án zárul, ezt követően 
– ahogy tavaly is - alsó- és felső-
házi rájátszás következik a végső 
helyezésekért. 

Hering Viktor

Ásotthalmon kezdi az 
idényt a Kinizsi
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Remek eredményekkel zár-
ták a júliust a Szentes Városi 
Úszó Club sportolói. A diadal-
menet a hónap közepén kez-
dődött, amikor a Dél-alföldi 
régió regionális bajnokságát 
rendezték Hódmezővásárhe-
lyen a delfin-korosztályú úszók 
számára. 

Ebből a korosztályból mind-
össze öt szentesi úszó képvisel-
te a klubot, de ők öten – az elért 
eredményeik alapján a 13 egye-
sület közül – az összesített pont-
versenyben a harmadik helyig re-
pítették az egyesületet úgy, hogy 
az előttük végzett két egyesület 
16 illetve 31 úszóval érkezett Vá-
sárhelyre. - Bugyi Gréta a 13 meg-
hirdetett egyéni versenyszámból 
tizenegyben állt startkőre és ki-
vétel nélkül mindegyikben érmet 
szerzett – mondta lapunknak Ré-
beli - Szenczy Nóra, a klub edző-
je. - Kis Adrián egyéni számainak 
mindegyikéből megszerezte a 
Dél- Alföldi régió bajnoki címét, 
Illés Kamilla pedig 100 pillén szer-
zett érmet, emellett 200 gyorson 
is dobogóra állhatott annak elle-
nére, hogy a számot versenyen 
eddig még nem úszta. 

Néhány nappal később már a 
Cápa-korosztály versenyzett, de 
ez már országos döntőt jelen-
tett a klub versenyzői számára. 
A négy Cápa-korosztályos fiatal 
a versenyt megelőzően négyhe-
tes edzőtáborozáson vett részt, 
amiből három hetet itthon, egy 
hetet pedig Kecskeméten töltöt-
tek abból a célból, hogy még job-
ban összerázódjon a brigád. Az 
első versenynapon aztán három 
úszójuk döntőzött, közülük Ug-
rai Alma a 100 m mellúszásban 
az ország második legjobb ide-
jét úszta és ezüstérmes lett, Ko-
máromy Vilmos a 200 m pille ver-
senyszámban 13 mp-es javítással 
az ország 4. legjobb idejét úszta, 

míg Nagy- Tarnóczi Endre a 100 
m mellúszásban lett második. A 
második napon Endre volt az, aki 
az 50 méteres gyorsúszásban ki-
lencedik lett, Vilmos 400 gyorson, 
Alma pedig 50 méter gyorson lett 
9. helyezett, de 400 gyorson en-
nél is jobban teljesített, ebben a 
versenyszámban hatodik helye-
zést ért el. Ugyancsak hatodik 
lett Nagy-Tarnóczi Endre, mégpe-
dig 200 vegyesen, de 100 méter 
mellen is behúzott egy ötödik he-
lyet. Komáromy Vilmos 100 mé-
ter pillangón 5., négyszáz vegye-
sen pedig nyolcadik lett, a csapat 
harmadik érmét a harmadik ver-
senynapon pedig Alma szerezte, 
aki 200 méter mellen lett ezüstér-

mes. – Ezen a bajnokságon már 
olyan a lebonyolítás, hogy déle-
lőtt előfutamokat, délután dön-
tőket rendeznek, ez Endre kivé-
telével a másik négy úszónknak 
még újdonság volt – mesélte 
Rébeli-Szenczy Nóra. – A négy 
úszónk – Almán, Endrén és Vilin 
kívül még Fűri Benett volt a csa-
pat tagja - összesen tizenkilenc 
versenyszámban indult és 13 ver-
senyszámban ott voltak a nyolcas 
döntőben. Fizikálisan és psziché-
sen is bírták a gyerekek a felké-
szülést és a versenynapokat is, re-
mekül teljesítettek. Arról nem is 
beszélve, hogy nagyon nehéz hó-
napok állnak a gyerekek mögött, 
lelkileg is talpra kellett állniuk az 
úszóknak, a szülőknek és termé-
szetesen nekünk is. Össze kellett 
kovácsolódnunk többféle szem-
pontból is, így azt gondolom, 
hogy az, ahová most júliusra el-
jutottunk, az hatalmas eredmény.  

A versenyszezon folytatódik, 
szerdán kezdődött és szombatig 
tart az Országos Gyermek Úszó-
bajnokság Hódmezővásárhe-
lyen, amelyen három úszó képvi-
seli a Szentes Városi Úszó Clubot. 

Hering Viktor

Idén is remekül úsztak a Városi Úszó Club cápái

Megkezdődött a nyílt vízi 
úszó szezon, melyen hagyomá-
nyosan a Szentesi Delfin ESC 
sportolói is képviselik klubju-
kat és városunkat. 

Melkuhn Dezső a bácskatopo-
lyai tóúszásban, 1 kilométeren, a 
szerbiai Velebit-tó úszásában, 2 
kilométeren, a Serházzugi Hos�-
szútávúszó Versenyen, Csong-
rádon, a 3 kilométeres verseny-
számban első helyezést ért el.  A 
szentesi sportoló július közepén a 
Szerb Nyíltvízi Úszóbajnokságon, 
Nagybecskereken – ugyancsak 3 

kilométeren – ért el újabb remek 
eredményt, korosztályában itt is 
az első helyen végzett. A klub 
másik úszója, Horváth Roland az 
V. Tatai Tóátúszáson vett részt, ő 
3500 métert úszott le 56 perc és 
öt másodperc alatt, amivel hato-
dik helyen zárt korosztályában. 
Roland is részt vett a csongrádi 
versenyen, ahol a Holt – Tiszában 
a három kilométert 50 perc 47 
másodperc alatt teljesítette, ami 
ezüstérmet jelentett számára. 

Hering Viktor
Nagykorúvá avanzsált a sze-

nior úszóbajnokság egyik köz-
kedvelt nyári eseménye, a Tót-
komlósi Nemzetközi Szenior 
Úszóverseny, melynek a Rózsa 
Fürdő 33 méteres medencéje 
adott otthont július közepén.

A 28. alkalommal megrende-
zésre kerülő viadalon a hazai 
egyesületek sportolói mellett 
szerb és román szeniorok is részt 
vettek a jó hangulatú megmé-
rettetésen. A Szentesi Delfin ESC 

húsz versenyzője 48 (28 arany, 
14 ezüst, 6 bronz) egyéni érem-
mel zárta a szombati napot. A leg-
eredményesebb szentesi úszónak 
Pólyáné Téli Éva, Bocskai Zsófia és 
Horváth Roland bizonyult, akik 
öt-öt egyéni érmet gyűjtöttek be 
korosztályukban.  A „Delfinek” a 
váltó versenyszámokban is jeles-
kedtek, itt négy arany-, tizenegy 
ezüst- és egy bronzérmet gyűjtöt-
tek a szentesi úszók. 

Hering Viktor

Szenior érmek a 
Rózsa Fürdőből

Nyílt vízben is  
jeleskednek a Delfinek




